
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an

12 Standorten im süddeutschen Raum und in Österreich. Unsere namhaften

Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für Direktvermittlung und

Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

 

Mitarbeiter in der Qualitätssicherung (m/w/d)

(485)

 Standort: Stephanskirchen, Simssee  Anstellungsart(en): Vollzeit 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Stephanskirchen ab sofort und in Vollzeit:

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und

vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit unter anderem für:

Mitarbeiter in der Qualitätssicherung, Qualitätsmanager

Das sind Deine Aufgaben:

Umsetzung aller im QMS aufgeführten Aufgaben und Richtlinien im Bereich des QM -

Galvanik, insbesondere bei der Lenkung fehlerhafter Ware und der

Reklamationsbearbeitung

Ansprechpartner für Qualitätsbelange imd zum QMS für die Abteilung Galvanik

Mitarbeiterführung und -schulungen bzw. -gespräche in Qualitätsthemen

Information an den Kunden bei festgestellten Mängeln nach erfolgter

Wareneingangskontrolle oder bei den weiteren Prüfungen

Bearbeitung von Reklamationen

Ansprechpartner für Kunden zum Bereich Qualität

Information an Abteilungsleiter und GL über festgestellte Mängel, Reklamationen und

der Notwendigkeit von Vorbeuge- und Korrekturmaßnahmen

Überwachung der Leistung des QMS und Information an einen QMB oder die GL über

jegliche Notwendigkeit für Verbesserungen

Verfolgung von notwendigen Maßnahmen

Erstellen von Vorgaben für die Produktion

Durchführung interner Audits

Das bringst Du mit:

Berufserfahrung im Bereich der Qualitätssicherung

Schulungen als Qualitätsmanagement-Fachkraft

Schulung zum internen Auditor

Persönliche Eigenschaften deines Verhaltens und deiner sozialen und fachlichen

Fähigkeiten müssen zur ordnungsgemäßen Erfüllung deiner obliegenden Aufgaben

geeignet sein

Hohe Einsatzbereitschaft

Vorbildliches Verhalten (Qualität, Umgang mit Mitarbeitern und Kunden)

Teamfähigkeit

Bereitschaft zur Weiterbildung

Gute EDV - Kenntnisse



Gute Deutschkenntnisse 

Darauf kannst du dich freuen:

Wir verschaffen Dir einen schnellen Einstieg bei unserem Topkunden

Wir garantieren Dir einen hohen Arbeitgeberstandard mit absolut fairer, sicherer und pünktlicher

Lohnzahlung sowie kompetenten Ansprechpartnern

Eine unbefristete Anstellung ist für uns Ehrensache

Wir bieten Dir Sonderzahlungen (z.B. Weihnachts- und Urlaubsgeld) und vermögenswirksame

Leistungen (VWL)

Bei uns erhältst Du einen Jahresurlaub zwischen 25 und 30 Tagen (je nach Deiner

Betriebszugehörigkeit)

Ist Dein Arbeitsweg weiter, dann unterstützen wir Dich mit Fahrgeld oder durch Erstattung Deiner

Fahrkarte - hast Du kein Auto, kannst du mit einem unserer neuen E-Scooter fahren

Wir leisten Vorschuss- oder Abschlagszahlungen nach Deinen Bedürfnissen - wenn möglich

auch steuerfreie Leistungen

Wenn Du mit uns als Arbeitgeber zufrieden bist und uns in Deinem Freundes- und Bekanntenkreis

weiterempfiehlst, bekommst Du für jeden neuen Mitarbeiter aufgrund Deiner Empfehlung eine

Prämie von 250€!

Interesse geweckt? – Dann ruf bitte an oder komme einfach vorbei – wir sprechen deutsch und

englisch

 

Lukas Brühl

08031 / 400 72 16

l.bruehl@allpersona.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP
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